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REPUBLIKA HRVATSKA 
MINISTARSTVO FINANCIJA 
CARINSKA UPRAVA 
SREDIŠNJI URED  
 
KLASA: 011-02/19-03/22       UPUTA br. 22/19 
URBROJ: 513-02-1240/2-21-3         IZMJENA br. 2 
 
Zagreb, 18. veljače 2022. godine 
 
 
Na temelju članka 11. Zakona o carinskoj službi („Narodne novine“, broj 68/13, 30/14, 115/16, 39/19 
i 98/19) ravnatelj Carinske uprave donosi  
 

IZMJENU UPUTE 
O PRIMJENI PROVEDBENE UREDBE KOMISIJE (EU) 2019/1131 od 2. srpnja 2019.  

o uspostavi carinskog instrumenta radi provedbe članka 14.a Uredbe (EU) 2016/1036 
Europskog parlamenta i Vijeća i članka 24.a Uredbe (EU) 2016/1037 Europskog parlamenta i 

Vijeća 
 

 
Uputa broj 22/19 o primjeni Provedbene uredbe Komisije (EU) 2019/1131 od 2. srpnja 2019. o 
uspostavi carinskog instrumenta radi provedbe članka 14.a Uredbe (EU) 2016/1036 Europskog 
parlamenta i Vijeća i članka 24.a Uredbe (EU) 2016/1037 Europskog parlamenta i Vijeća, KLASA: 
011-02/19-03/22, URBROJ: 513-02-1243/6-20-2 od 18. prosinca 2019. godine: 
 
- točka 2.2. KNJIŽENJE OBRAČUNATIH DAVANJA mijenja se na način da glasi: 

„U trenutku podnošenja izjave, carinsko tijelo koje je nadležno za podnošenje Izjave, sukladno 

prethodnoj točki, dužno je provjeriti podatke na Izjavi te ako je Izjava ispravno popunjena, na istoj 

upisati propisane podatke (dio obrasca koji je određen da ispunjava carinsko tijelo).  

Nakon ovjere, Služba za nadzor PCU dužna je iznos antidampinške ili kompenzacijske pristojbe, 

koji je obračunat i naveden u Izjavi, proknjižiti izravno u aplikaciji Naplata i knjigovodstvu sukladno 

Uputi br. 41/2013, na šifru ustrojstvene jedinice, vrstu dokumenta 6114 – potraživanja pristojbi, bez 

JCD-a i na redni broj Izjave. 

Ukoliko je predmet isporuke proizvod koji podliježe privremenoj antidampinškoj ili kompenzacijskoj  

pristojbi, iznos privremeno obračunate pristojbe naveden u Izjavi osigurava se sukladno odredbama 

Pravilnika o osiguranju carinskog duga („Narodne novine“ br. 49/18) podnošenjem nekog od 

propisanih oblika osiguranja za puštanje u slobodni promet nadležnom područnom carinskom 

uredu. 

Nakon knjiženja, nadležno carinsko tijelo zadržava izvornik Izjave, a primjerak kopije vraća 

primatelju odnosno podnositelju izjave.  

Skeniranu Izjavu, kao i prateću dokumentaciju, nadležno carinsko tijelo (Služba za nadzor PCU) 

dužno je odmah dostaviti Odjelu za TARIC i kvote i Odjelu za carinsku tarifu, agrarnu i trgovinsku 



politiku na adresu elektroničke pošte taric@carina.hr  i ZAP@carina.hr  radi propisane obveze 

izvješćivanja Europskoj komisiji i Ministarstvu vanjskih i europskih poslova. 

Sve prihvaćene Izjave šalju se Odjelu za TARIC i kvote i Odjelu za carinsku tarifu, agrarnu i 

trgovinsku politiku, bez obzira je li temeljem Izjave izvršeno knjiženje i naplata antidampinške i 

kompenzacijske pristojbe ili je Izjava podnesena kako bi se ispunile obveze evidentiranja i 

izvješćivanja na temelju članka 14. stavaka 5., 5.a i 6. Uredbe (EU) 2016/1036 i članka 24. stavaka 

5., 5.a i 6. Uredbe (EU) 2016/1037 za proizvode koji su predmet primjenjivih TARIC nadzornih 

mjera: 

1. Mjera 566 - Antidampinška ili kompenzacijska statistika 
2. Mjera 561 - Informacije o pokretanju antidampinškog ili kompenzacijskog postupka  
3. Mjera 564 - Antidampinška ili kompenzacijska registracija 
4. Mjera 551 - Privremena antidampinška carina 
5. Mjera 553 - Privremena kompenzacijska carina  
6. Mjera 552 - Konačna antidampinška carina 
7. Mjera 554 - Konačna kompenzacijska carina.“ 
 
Ova izmjena Upute primjenjuje se od dana donošenja. 
 
 

 
 
 
 

Dostaviti: 
- Uredu ravnatelja Carinske uprave, 
- Zamjeniku ravnatelja, 
- Pomoćnicima ravnatelja, 
- Područnim carinskim uredima, svima 
- Samostalnom sektoru za drugostupanjski postupak, 
- pismohrana, ovdje. 
 
Način dostave: 
- elektroničkom poštom, 
- Intranet.   
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